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Od 19. do 21. října se na výstavišti PVA EXPO Praha v Letňanech představí ve třech halách
přes 200 vystavovatelů z 24 zemí. Své národní pavilony zde budou mít společnosti z
Dánska, Slovenska, USA, ale i Ukrajiny. Ministerstvo obrany a Armáda ČR ukáže nejen
moderní techniku, do odborných diskuzí se rovněž zapojí její specialisté.

„Z techniky bude například k vidění laserový zaměřovací kontejner pod letoun JAS-39 Gripen LDP
Litening, vozidlo Tatra 815 s úpravou pro RBS 70 NG či PODTEO na platformě Titus KOV ve verzi
velitelsko-štábní. Významnější je ale účast našich odborníků na konferencích k rozvoji a budování
schopností v oblasti vzdušných a pozemních sil, kyberobrany a vojenského zdravotnictví,“ upřesnil
ředitel expozice Armády ČR na FFF, plukovník Jan Susekár ze sekce rozvoje sil MO.

Letošní ročník se odehrává na pozadí vpádu Ruska na Ukrajinu a podle náměstka Daniela Blažkovce
otevírá už nejen teoretické, ale ryze praktické otázky, zda je ČR a vůbec celá Evropa připravena se
případné invazi bránit. „Pro nás je to mimořádný úkol, protože jsme v tuto chvíli předsednickou zemí
Rady Evropy. Neseme tedy zodpovědnost za další směřování Evropy v oblasti bezpečnosti,“ prohlásil
v úvodním projevu a podotkl, že doufá, že na řadu aktuálních otázek pomohou diskuze během akce
FFF najít odpovědi.

Pro českou armádu představuje současné dění ve světě výzvu: „Vstupujeme do nové éry. EU a NATO
čelí největší bezpečnostní krizi tohoto století, ale potvrzují svoji silnou roli globálních hráčů. Česká
armáda musí v reakci na nové podmínky dál zlepšovat strategickou flexibilitu a připravenost každého
vojáka. U toho se ale nesmíme zastavit, je třeba promýšlet strategie na léta a desetiletí dopředu,“
upozornil náčelník Generálního štábu AČR generálmajor Karel Řehka.

Podle ministryně obrany, která si některé expozice domácích i zahraničních vystavovatelů prohlédla
odpoledne, by právě v souvislosti s válkou Ukrajině měl být kladen maximální důraz na přezbrojení
armády: „I ve světle nové situace musí urychleně a bezodkladně pokračovat promyšlená modernizace
a přezbrojování. Klíčové je přitom zapojení českého obranného průmyslu, protože jednak zvyšuje
naši soběstačnost a současně tím snižujeme závislost na zahraničních dodávkách, opravách a údržbě
zakoupeného materiálu či techniky,“ vysvětlila Jana Černochová.
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